
HONDA SILVER WING 600 i.e. ('02/'10) _ SW-T 600 i.e. ('11)

SGI 023013e 9

VISTA DA "A"

12
5

110

BIKE'S FRAME
TELAIO DELLA MOTO

2 Dadi M8 flangiati

Staffa-corpo in Carbonio
Cod.306960505  tipo "FB1S"

Fascetta Ø35 in Inox
Cod.300035532

Staffa in Inox Cod.087948002

Distanziale n Alluminio
Øe.30  Øi.8,5  h.7

HONDA SILVER WING 400 i.e. ('06/'08) _ SW-T 400 i.e. ('09/'11)

.Tubetto CORTO

    M8 x 60
Vite a brugola

- per brugola M8 -
2 Distanziali di centraggio in Alluminio

Cod.204321

 in gomma siliconica

    M8 x 20
Vite a brugola

Collettore DX in Inox
n.909  cod.308552202
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 32mm
_Profondità utile: 30mm

Carter paracalore in Carbonio

2 Viti T.B.E.I. M5x12

2 Rondelle piane Ø5xØ15

4 Rondelle in grafite Ø5xØ14

Cod.083896002

2 Piastrine di fissaggio M5

.Molla CORTA a trazione

Boccola di adattamento in Inox
Cod.205261

Guarnizione Øi.18

Cod.202185
- per sonda Lambda -

Componente fornito in confezione e da utilizzare
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda :

*

*


